
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 249

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/3/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os jovens de escolas públicas, estaduais e municipais gostariam de ingressar em uma faculdade;

CONSIDERANDO que, muitas vezes, as chances desses jovens de integrar um curso de nível superior são limitadas, pois o nível de escolaridade é muito inferior ao dos jovens que frequentam uma escola particular;
                              CONSIDERANDO que as escolas particulares, desde o ensino médio, trabalham com alunos de classe média alta que tem a oportunidade de se dedicar inteiramente aos estudos enquanto que, nas escolas públicas, os jovens são de classe baixa e, em sua maioria, aliam os estudos ao trabalho para sustento da família;
CONSIDERANDO que, com o preparo e material que as escolas particulares oferecem atualmente, seus alunos levam uma grande vantagem sobre os das escolas públicas em vestibulares concorridos de universidades públicas, uma vez que o ensino público tem se mostrado insuficiente e deficitário;
                                                          CONSIDERANDO que, mediante essa situação, os alunos de escolas públicas acabam por ingressar em faculdades e universidades particulares, que impõe mensalidades que estão além de suas possibilidades financeiras, obrigando esses alunos a se sacrificarem e aliar estudos e trabalho para poder arcar com as despesas;

                                            CONSIDERANDO que o governo federal e estadual, têm programas para atender a população de baixa renda que visa ingressar em um curso de nível superior, como o Pro Uni, mas que, infelizmente, a concorrência é muito grande;

                                           CONSIDERANDO que a bolsa de estudo do             Pro Uni é um benefício concedido, na forma de desconto parcial ou integral sobre os valores cobrados pelas instituições de ensino privadas e refere-se à totalidade das semestralidades ou anuidades escolares;

                                           CONSIDERANDO que o Pro Uni é um benefício concedido ao estudante pelo Governo Federal e não está condicionada a nenhuma forma de restituição monetária ao governo, ou seja, concluído o curso o bolsista não fica devendo nada aos cofres públicos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO e SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, formalizem projeto de Bolsa Universitária Municipal, nos moldes do Pro Uni do Governo Federal, ou a criação de um fundo social para a educação universitária para atender os alunos de nosso município que querem ingressar em um curso de nível superior, mas não têm condições financeiras para concretizar seu objetivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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